

Библиографическое информирование в системе ИРИ и ДОР

Библиографическое информирование – это библиографическое обслуживание в соответствии с долговременными (постоянно действующими) запросами (например, организатора здравоохранения, научного работника, врача). Цель его – активное доведение новой библиографической информации до потенциальных и реальных потребителей, раскрытие информационных ресурсов библиотеки.

Библиографическое информирование является регулярным и полным отражением новых поступлений. Регулярность варьируется от еженедельной до ежегодной. Обслуживание осуществляется на основе систематического библиографического поиска релевантной информации во входящем потоке первичных и вторичных документов

Избирательное распространение информации (ИРИ)

Избирательное распространение информации (ИРИ) позволяет систематически получать сигнальную информацию о новых изданиях и документах по постоянным и разовым запросам, сформулированными абонентами.

Дифференцированное обслуживание руководителей (ДОР)

Дифференцированное обслуживание руководителей (ДОР) содействует принятию руководителями обоснованных решений по конкретным проблемам, задачам в области медицины и здравоохранения.

Если Вы желаете регулярно получать информацию о печатных изданиях, поступающих в ГБУЗ РК «Крымская республиканская научная медицинская библиотека» по интересующей Вас теме, воспользуйтесь системой избирательного распространения информации (ИРИ) и дифференцированного обслуживания (ДОР). В соответствии с Вашими запросами, сотрудники информационно-библиографического отдела библиотеки будут рассматривать весь перечень печатных изданий, поступающих в библиотеку, и эти документы будут Вам предоставляться на электронную почту в формате PDF.

Став абонентом ИРИ и ДОР, Вы будете систематически получать на адрес электронной почты информацию о новых периодических изданиях и документах по Вашим запросам. Также Вы можете делать заказ на интересующие Вас полные тексты статей из журналов и сборников.

Чтобы стать абонентом системы ИРИ и ДОР, необходимо заполнить **анкету и отправить** по электронной почте на адрес medlibic@mail.ru, где необходимо указать:

- фамилию, имя, отчество
- место работы, занимаемая должность
- контактный телефон
- E-mail
- тему, по которой Вам необходима информация
- ключевое слово к теме
- перечислите периодические издания, которые Вам интересны
- необходима ли Вам информация об авторефератах диссертаций по интересующей Вас теме?

Контактная информация: Информационно-библиографический отдел, зав. отделом Лазовская Наталья Олеговна, т. +7(3652) 27-46-61

АНКЕТА
для абонентов ИРИ/ДОР

Фамилия _____

Имя _____

Отчество _____

Место работы _____

Занимаемая должность _____

Тема информационного запроса _____

Назовите ключевые слова по Вашей теме _____

Какие виды источников информации Вам необходимы (книги, статьи из периодических изданий, прочее) **необходимое подчеркнуть**

Хронологический охват информации _____

Телефон и e-mail, на который можно отправлять информацию _____

При заполнении анкеты Вы соглашаетесь на обработку Ваших персональных данных (Положение «Об обработке и защите персональных данных пользователей ГБУЗ РК «КРНМБ» - на сайте библиотеки medlibcrimea.ru)

На сайте библиотеки в рубрике «читателю» можно найти список журналов, поступающих в библиотеку.